
Referat af menighedsrådsmøde i 

Ulse-Vester Egede-Øster Egedes sognes menighedsråd 

 Torsdag den 19. september 2024 kl. 19.00 

på Tryggevælde Provstikontor, Industrivej 2, 4683 Rønnede 

 

Til stede var: Ole (deltager under pkt. 9 a og b), Mette fra regnskabskontoret (deltager under 

pkt. 8), Michael (deltager under pkt. 1, 2 og 9 a og b), Christina, Jens, Anne, Vivi, Helle, 

Nicolaj og Pia 

 

Afbud fra Mogens 

 

1. Spisning 

2. Godkendelse af dagsorden 

Pkt. 9 a. flyttes op som nr. 1 

Nyt pkt. 9 b. Præsteboligen efter Annes fraflytning 

Spisning rykkes ned som pkt. 3  

Pkt. 8 a. og b. flyttes op som pkt. 4 

Godkendt. 

 

3. Opfølgning på referat fra sidste møde /Vivi 

Udgår.  

   

4. Nyt fra udvalgene 

a. Det stående udvalg/Vivi og med skriftlige input fra Mogens 

Overslag på mur fra Janni, arkitekt, i Vester Egede kirke, kr. 190.000. Vivi 

udarbejder ansøgning til reservepuljen i Provstiet. 

Arkitekten foreslår, at vi afsætter penge i budgettet til årlig 

gennemgang/reparation af kampstensmure. Beløb skal søges i reservepuljen. 

Belysning Vester Egede. Tilbud godkendt. Ninna taler med Kenny hos NBL 

Elektriker og får nyt tilbud. 

Trappe VE er pudset. 

Våbenhus i Ulse, vi afventer provsti/stift. 

Der kan sendes rykkere ud til e-boks via den almindelige outlook-mail. 

Ulse kirke er færdigkalket, 

Kalkning i Øster Egede, starter i uge 37. 

Tilbud på opretning mv. gravplads i Vester Egede Kirke, Sandvig Gartneren. 

Vivi indhenter andet tilbud.  

 

b. Aktivitetsudvalg 

Husk høstgudstjeneste på søndag d. 22. september, kl. 10:30 i Vester Egede 

med efterfølgende kaffe og kage i Vesterlunden, hvis vejret tillader det.  

Christina opfordrer aktivitetsudvalget til at annoncere bredere og fx sætte 

plakater op ved kirkerne og i A-skiltet i Kongsted. 

 

5. Personalerepræsentanten orienterer /Christina 

Christina orienterede om seneste personalemøde. 



 

6. Præsten orienterer/Anne 

Se pkt. 7. 

   

7. Kontaktpersonen orienterer /Anne 

Anne har bedt Per om hjælp til at skaffe ekstra gravermedhjælp. 

Anne drøfter tilbagevendelsesplan med Per. 

Vivi og Michael taler sammen om personalesituation og videre forløb. 

 

8. Kassereren orienterer /Helle og Mette  

a. Godkendelse af budget 2025 

Budget 2025 blev kort gennemgået og drøftet, hvorefter det blev godkendt. 

Ulse-Vester Egede-Øster Egede Sognes Menighedsråd, CVR-nr. 67627512, 

Budget 2025, , Bidrag budget afleveret d. 19-09-2024 20:26.  

b. Godkendelse af kvartalsrapport 2. kvt. 2024 

Kvartalsrapporten for 2. kvartal 2024 blev kort gennemgået og drøftet, 

hvorefter den blev godkendt. 

Helle efterlyser en bedre proces fra regnskabskontoret ift. håndtering af 

udestående debitorer. Der er stadig ikke sendt rykkere ud. Det er en alt for 

langsommelig proces. 

   

9. Formanden orienterer /Michael 

a. Resultat af valg 2024 

Forskellige scenarier blev drøftet med Ole for at skabe rammer for at få samlet 

et nyt menighedsråd. Ole gav tilsagn om at være behjælpelig med 

håndteringen af den nuværende personalesituation. 

Ole forfatter nogle linjer om processen for de tre kirkers fremtid og det evt. 

kommende menighedsråds fremtidige arbejde. 

Der indkaldes til ekstraordinær valgforsamling den  8. oktober. 

De nye vedtægter for regnskabskontoret blev godkendt. 

 

b. Nyt pkt. 9 b. Præsteboligen efter Annes fraflytning 

På forespørgsel fra provsten blev det besluttet, at boligen i Haslev kan forsøges 

udlejet til lokal præst på tidsbegrænset lejekontrakt. 

 

10. Eventuelt 

11. Underskrivelse og udsendelse af referat. 

Sker på næste møde 


